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Texte de la question

Mme Sophie Blanc attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle, énergétique et numérique sur la trajectoire énergétique du pays et ses conséquences sur le coût de
l'électricité pour les ménages. Dans un contexte où les prix de l'énergie demeurent un facteur majeur de tension
sur le pouvoir d'achat des Français, le Gouvernement a annoncé de nouvelles orientations en matière de
politique énergétique pour les prochaines années. Ces annonces interviennent alors que de nombreux foyers,
notamment les plus modestes, demeurent fragilisés par la volatilité des tarifs et alors que les choix stratégiques
futurs en matière de nucléaire, d'énergies renouvelables, d'efficacité énergétique ou de régulation du marché
auront un impact direct sur les dépenses contraintes des ménages. La nécessaire relance de la souveraineté
énergétique nationale, la lutte contre le changement climatique et la stabilité économique exigent une vision
claire des arbitrages opérés. Or les objectifs précis concernant la répartition entre énergies renouvelables et
énergie nucléaire, ainsi que leur effet sur la facture des usagers domestiques, ne semblent pas aujourd'hui
suffisamment détaillés pour permettre une évaluation transparente de leurs conséquences socio-économiques.
Aussi, elle souhaiterait connaître les orientations exactes fixées par le Gouvernement pour la trajectoire
énergétique du pays sur les cinq prochaines années, notamment en ce qui concerne la part respective du
nucléaire et des énergies renouvelables et les projections gouvernementales quant à l'évolution du coût de
l'électricité pour les ménages, ainsi que les garanties qu'il entend apporter pour limiter son impact sur le pouvoir
d'achat. Elle le remercie de bien vouloir l'informer des intentions du Gouvernement sur ce sujet essentiel pour la
souveraineté énergétique du pays, la transition écologique et la protection du pouvoir d'achat des Français.
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